

韩美军演第三天

韩美联合军演昨天进入第三天,两国军队展开海上防御、航母舰队训练、空中渗透及防御演习、航母攻击敌方地面目标作战等。



11月29日,美军调度航母舰载机

中国练兵



11月下旬,导弹某团官兵装填导弹。

延坪岛 火炮演习取消

演练海空防御 韩军拦截“朝舰”

最大特点

韩军舰包围拦截朝鲜舰艇

韩国联合参谋本部负责人表示,海上防御训练在黄海举行,意在防止朝鲜“侵犯”北方界线。韩军舰艇包围并拦截朝鲜舰艇是此次演习的最大特点。

据报道,空中渗透及防御演习以韩美两国宙斯盾舰艇支持美国第7空军和韩国空军战斗机的方式进行。

此外,美军派出“乔治·华盛顿”号航母参加航母舰队训练和空中渗透及防御演习。

通知有误

韩国取消延坪岛火炮演习

另据报道,韩国取消了于11月30日在延坪岛举行实弹火炮演习的原定计划。韩国联合参谋本部11月29日表示:“延坪部队通知30日演习,是一份错误的通知,当天不会进行演习。演习会在日后选择适当的时间进行。”

延坪部队曾表示于11月30日上午10时在延坪岛进行火炮演习,并要求岛内的所有平民于当天9时30分之前躲进防空洞里。

军演“接茬”

日美下月开始联合演习

美韩军演将持续到12月1日。在此之后,从12月3日开始至10日,日本自卫队也将与美军进行海空联合军事演习。

届时日美双方将有约4.4万人、60艘舰艇和400架飞机参加演习,“乔治·华盛顿”号核动力航母也将参演。

韩朝炮击事件发生后,日本自卫队紧急加大了监视地区局势变化的力度:海上自卫队增加了P-3C巡逻机和EP3电子侦察机的飞行次数,陆上自卫队增加了情报搜集人员的数量;航空自卫队也强化了雷达监视,E-3预警机随时准备出动。

中方

尽快回到对话协商轨道

中国外交部发言人洪磊11月30日表示,当前形势下,使朝鲜半岛问题尽快回到对话协商轨道十分紧迫和重要,希望有关各方共同努力,在六方会谈框架内通过对话协商妥善解决各自关切,切实维护半岛和平稳定。

洪磊说,中方在朝鲜半岛问题上的立场是一贯、明确、公开、透明的。多年来,中方为实现半岛无核化、维护半岛和平稳定做了大量努力,这是有目共睹的。

分析

美日韩消极对待中国提案 执意对朝强硬

对于中国方面28日提出举行六方会谈团长紧急磋商的建议,美韩日3方回应态度很是消极。朝鲜半岛紧张气氛依然未解。

日美韩对中国提案态度消极

对于中方建议六方会谈团长举行紧急磋商,日美韩的反应基本可用“紧密一致”来形容。

美国国务院发言人11月28日回应称,目前正在咨询日本和韩国的意见,但强调“六方会谈不能取代朝鲜遵守其无核化义务的行动。美方促请中方敦促朝鲜抑制其挑衅行为,并作出维护和平与稳定的行为”,显示出美方对参加六方紧急磋商态度的谨慎。

韩国外交交通部发言人金英善当晚表示,“应十分谨慎地研究重启六方会谈”。

有分析指出,当天中国以“重大发表”的形式向六方会谈参与国提议举行团长磋商,所以韩国政府很难正面反驳,但其“谨慎研究”的本意实际就是“并不乐意”。

日本政府目前的立场和方针是“跟着韩美走”,基本上采取了消极相对的态度。

“中国把球踢回来了”

延坪岛事件发生后,日美韩3方在对朝施压的同时均一致强调,“必须让对朝有重要影响力的中国发挥积极的作用”,无形中把压力球抛给了中方。

不料中国突出此招,要求六方团长坐下来一起商量对策。对此,《朝日新闻》称:“本想逼着中国对朝鲜施加压力,从而进一步孤立朝方。可结果是‘中国提案’把球踢回来了。”

有韩国媒体分析认为,中国的举措只是一种外交攻势。其实中国对待炮击事件的视角和态度没有任何本质变化。“中国只是做足了场面,向国际社会表明中国没有坐视不理。中国对朝鲜施压的可能性依旧很小。” 任民言

导弹部队 渤海防空实弹怒射 六发全中

初冬渤海,寒气袭人。整建制机动至此的北空导弹某团官兵却是激战正酣。在陌生地域中,他们针对未来地面防空需要,积极研究复杂电磁环境下快速展开兵器,夜间捕捉目标,连续抗击侵袭等作战新模式,深化体系对抗演练,不断锤炼官兵实战技能,防空利剑得到更好地淬火磨砺,实弹射击取得6发6中的佳绩。



利剑鞘弹无虚发



11月下旬,北海舰队歼轰-7夜间训练

北海舰队 出动歼轰-7夜间训练 远程奔袭

随着震耳欲聋的轰鸣声,一架架怒吼的战鹰撕开沉寂的夜空,直刺苍穹……北海舰队航空兵某师针对复杂条件和高技术条件下对敌突防和突击作战特点,加强了夜间远程奔袭作战训练,锤炼飞行员隐蔽出航和夜间海上低空突防作战能力,提高了部队快速反应、远程机动和突击作战能力。

人民图片(付震、马晓东 董长高 摄)



我官兵奔向战位。



美航母内部